

本周六沈阳市动物疫病预防控制中心举办首次犬只领养活动 “多多”“小毛”喊爱心人士领它回家

“多多”是一条一岁左右的拉布拉多犬,被主人遗弃后流浪街头。几个月前遍体鳞伤,走路都成问题的多多被沈阳市动物疫病预防控制中心收养,如今多多已经痊愈,活泼开朗,见人摇头晃尾,讨人喜欢。

有着类似遭遇的“小毛”是一条身材短小的土狗,乖巧可爱。在来到防控中心前患有眼疾,视力几乎为零,现在也已经痊愈。

本周六上午10时至中午12时,多多、小毛和它们的小伙伴们将等待爱心人士的到来。

瘸腿的多多如今活力四射

昨日,辽沈晚报记者来到位于沈阳市皇姑区黄河大街的沈阳市动物疫病预防控制中心(以下简称中心),该中心犬控科科长苏勇介绍,目前该中心犬控科收养各种流浪犬300余条,除流浪犬外也有相关部门在控犬行动中抓捕到的无证犬,该中心目前只接收相关部门送养的犬只。



“小毛”(左图)和“多多”得到了工作人员悉心的照料。辽沈晚报记者 王迪 摄

记者了解到,该中心从2020年初,开始收养相关部门送来的流浪狗以及无证犬,无证犬在这里饲养一个月以上,如果原主人还未来此办理领养证,无证犬也将会接受其他有领养意愿的市民领养。

“流浪犬数量很大,基本都没有名字,来的时候很少能知道它们的身世和经历。”苏勇介绍,但是有一些流浪犬,通过接收过程也可以了解到大概的经历。



在一个比较大的犬舍里,一岁左右的拉布拉多犬和一条小狗在里面悠闲地躺着,记者暂时给它起名叫“多多”,远远地看见工作人员送来狗粮,多多兴奋地摇晃着尾巴,后腿直立,前腿趴在笼子上兴奋地发出呜呜的声音。

工作人员介绍,多多被原主人遗弃后,在路上捡食垃圾,瘦得皮包骨头,“后腿有点瘸,走路得靠蹦,肋部还有几处擦伤,脑袋也有流血的地

方。原来挺怕人的,经过在这里一段时间的恢复,现在好多了。”工作人员一边抚摸着多多,一边介绍

小毛曾患有眼疾

除了多多这种体型比较大的犬种,其它小狗会几条一起在狗笼里饲养,一排排的狗笼上有太阳伞挡风挡雨。

记者见到一条土黄色的小狗“小毛”,小毛温顺乖巧,伸出舌头不住地舔着工作人员的手套。小毛两个多月前来到这里时,眼睛充血,视力不好,几乎看不见东西,跑得快一点都能撞到树上,经过中心兽医的治疗,小毛现在已经恢复了视力,身体也很健康。

像多多和小毛一样,中心里300余条流浪犬得到了工作人员悉心的照料,各个精神抖擞,灵气十足。

记者了解到,该中心目前只接收相关部门送来的犬只,尚未对个人开放,即便如此,目前中心流浪狗的数量也已经逼近饲养能力上限。

市民可现场办理准养证

综合该中心的条件,苏勇表示,目前想通过社会一些爱心人士领养一些身体状况比较好的狗回去,这样也能缓解中心的压力,还能给狗一个更好的生活环境。

苏勇介绍,本周六即10月24日上午10时至中午12时,沈阳市动物疫病预防控制中心将在门前广场举办首次领养活动,届时,相关部门将有工作人员到场方便市民当场办理犬类准养证,市民凭借身份证正常缴纳费用即可办理。

中心将挑选20条左右身体状况良好的各类犬只供市民领养,现场还将有中心兽医对犬只进行犬类疾病防控方面的相关检查,并对合格犬只出具免疫证。

沈阳市动物疫病预防控制中心位于沈阳市四台子,沈阳师范大学南侧,有领养意愿的市民当日前来办理手续。

辽沈晚报记者 崔晋涛

当街用开水烫猫 网友斥责:太残忍!

当事男子被公司开除并交纳5000元治疗费

10月19日,山西太原一段男子用开水烫猫的视频让人愤怒。视频中男子将一只白猫锁在笼子里,并用开水烫,路过的爱心人士发现后立即制止男子并报警,男子被警方带走白猫也被送往宠物医院进行治疗。

虐猫者称:猫偷吃火腿 要往死里整它

救助者贺女士回忆,当时她正在滨湖边遛狗,“听到有猫嗷嗷地叫”。贺女士立刻上前查看,发现有人把一只白猫锁在笼子里,然后用开水浇它。贺女士看到后非常气愤,立即和另外两位路人合力阻止虐猫男子。

当时虐猫男子声称,这是流浪猫,偷吃了他的火腿肠,就是要往死里整它。贺女士表示,在自己报警后,虐猫男子还一度想扔掉猫来毁灭证据。现场还有人试图动手打人。“我们摁住猫笼不让弄走,他们单位同事跟我们比划,要打我们。”所幸警察及时赶到,第一时间控制住虐猫者,并将其带走。贺女士则将被浇猫送往当地宠物医院救治。

宠物医院:被虐母猫已怀孕 4只小猫全部死亡

视频显示,这只猫被送到宠物医院后,已经奄奄一息,眼角还流出了

眼泪。经过检查,医生发现这只被开水严重烫伤的母猫已经怀孕,但是快发育成熟的4只小猫已胎死腹中。医生只能进行手术拿掉小猫,再摘除子宫。

当地请来多名省内专家会诊。由于被烫伤的猫烧伤面积达到百分之七十,血管清晰可见,母猫已经停止心跳,瞳孔无反射。母猫最终因伤势过重,已经死亡。

保安公司:男子已开除 交纳5000元用于猫的后续治疗

10月20日,涉事男子所在的大

原市保安服务有限公司发布情况声明称,针对有媒体报道“男子系太原市保安服务有限公司员工,下班后逗玩自养猫被猫挠伤,遂做出开水浇猫的不理智行为”,调查核实后对该名员工严肃处理,解除劳动关系。及时与太原市动物保护协会沟通,交纳了5000元费用,用于烧伤猫的后续治疗。

男子行为引发众怒:太可恶!

对于男子虐猫的行为网友纷纷表达了自己的愤慨:“对生命最起码的尊重都没有用”……

专家:虐待动物的行为都是暴力行为

对社会有毒害作用

近年来,虐待、虐杀动物的事件时有发生,甚至产生了一些产业化的虐猫行为。近日,就有媒体报道,有一些虐猫者在网上向未成年人传播虐待、虐杀动物的图片和视频,还教唆未成年人虐待动物。

对此,浙江理工大学教授、动物

法研究所负责人钱叶芳建议,相关部门应根据现行未成年人保护法、网络安全法等法律文本和立法精神,依法禁止在公开场合虐待动物、在网络传播虐待动物信息的行为;在预防未成年人犯罪法中将虐待、虐杀动物列为不良行为;将动物类公益损害案件纳入公益诉讼的受案范围。

反虐待动物亟需立法保护

今年全国两会,多位代表委员建议,立法对虐待动物及公开传播对动物施暴信息行为进行惩处。

全国人大代表高子程表示,建议通过立法禁止虐待动物来倡导社会公德。全国人大代表赵皖平在关于制定《中华人民共和国反虐待动物法》

的议案表示,虐待动物的行为不仅有违公序良俗,损害社会公共利益,而且与违法行为甚至犯罪行为交织,侵害人民群众的生命、财产安全。

全国人大代表买世蕊表示,依照我国现行法律,虐待动物行为存在法律空白。她建议制定《反虐待动物法》。

据央视新闻

先锋模范的作用:10分钟成立一支能战斗的队伍

2020年抗疫之初,工行锦州北镇支行快速成立了对接社区防控疫情的志愿队伍,10余名党员干部主动报名义务站岗,不到10分钟时间便成立了一支社区防控疫情的党员志愿工作队。

北镇支行党员干部面对突如其来的疫情,主动放弃春节休假,第一时间投入到疫情防控战斗一线,及时把中央决策和省市县安排部署、疫情防控知识传递到千家万户,教育引导包保小区居民坚定信心、科学防控,做到不信谣、不传谣,不恐慌、不松懈。

2月1日晚,北镇市委紧急通知,要求工行在包保的无物业弃管小区设置党员志愿检查岗,开展疫情防控工作。北镇支行领导高度重视



视并立即通过微信视频会议方式开展专题讨论,研究配合政府支援防疫一线,工行要在疫情防控中充分发挥党员先锋模范作用,成立全体

党员任组员的“工行北镇支行包保无物业小区防控防疫党员志愿检查岗”工作小组即党员岗。

2月2日起,北镇支行党员志愿者佩戴着红色袖标,他们不畏严寒轮流在该小区门口排查外来人员,进行测量体温、人员登记等工作。同时,做好小区日常消毒并积极向居民发放传单宣传疫情防范知识。大家用实际行动在疫情防控这场没有硝烟的战场中检验了共产党员的初心和使命。此次活动也得到了工行锦州分行党委的高度重视和大力支持,大家一边做好防护工作,一边帮助协调解决防护用品紧缺的问题。工行的四名员工齐放,高鹏、石义、窦勇在

党员“双报到,双服务”活动中,第一时间到社区网格报到,亮出党员身份,参与党员巡逻队,开展疫情防控工作,受到中共北镇市委组织部的表扬。工行营业部主任陈彬同志组织网点员工积极防控疫情。工行北镇支行团委书记梁勇组织青年员工参与疫情防控工作和志愿服务,并成为“弘扬雷锋精神,争做岗位标兵”主题活动宣讲人,事迹在工银大学播出;同时被省行授予“岗位雷锋”荣誉称号。

风雨同舟,坚定希望。在疫情防控的关键时期,工行主动承担起社会责任,积极行动,多方出力,为打赢这场疫情阻击战贡献国有大行力量。

